

情人节别成“纵情节”

[今日话题]

2月14日的情人节即将到来,昨日在1912完成了“情人节夜一夜情调查”,结果显示:接受调查的230名单身年轻男女,情人节之夜打算单独去1912酒吧街的话,33.63%的人愿意主动尝试一夜情,其中男士占绝对多数。(2月12日《南京晨报》)

[读者快评]

不如叫“一夜情调查” 随着情人节的来临,“情人节”的字眼随处可见。除了商家借“情人节”的名义之外,现在一项与“情人节”毫无关联的调查也要打着“情人

节”的旗号。其实,1912酒吧街此次所做的这个调查,完全可以命名为“一夜情调查”,因为“一夜情”是人们对感情忠贞程度的调查,对感情是否忠贞自然是不会与任何一个节日有关系的,可是酒吧为了吸引人们的眼球,故意将两个毫无关联的事物放在一起,这种滥用,实质上是对“情人节”的玷污。 花样世界

被曲解的情人节

尽管有人认为酒吧本是暧昧场所,调查结果与真实的情形有较大出入。但是,不容否认的是,“情人节”这天在国内演绎成为“出轨曝光日”“爱人分手日”甚至部分群体的“一夜纵情日”,却是不争的事实。

这显然不是得了“情人节”文化意义上的真传,而恰恰是一种极度的变形与可怕的曲解。

在此,笔者无意为来自西方的“情人节”泼冷水,但是,既然要过情人节,那么在这样日子里,反省内心的情感归宿,从内心去关注自己的家庭,去呵护自己的爱人,才是“情人节”的本意所在。切莫因为欲望的驱使和动物的本能,将本属于爱人之间、本该无比温馨的情人节活生生演绎成一幕幕“捉奸节”“出轨节”“纵情节”的丑剧来。 yali

莫被“33.63%”忽悠了

33.63%的单身年轻男女愿意尝试一夜情!乖乖,这还得了。仔细一琢磨,发现这个

数字其实只是一个小“忽悠”。首先,调查对象很有局限性。只是在1912酒吧街对特定人群进行调查。这就好比在川菜馆调查有多少人喜欢吃辣椒,比率自然不会低。其次,调查具有游戏性。类似这样的调查,恐怕不少年轻人抱着好玩的心态,随手填上一个:“愿意”,只管表现得“开放”“激进”一点,如今,吃香的是“另类”。不过,说是说,做归做,这可是两码事。再次,调查充斥商业气息。甭管这个“33.63%”是真还是假,反正给1912蒙上一层暧昧的面纱,给“安全套”打一个响亮的广告。没有这个数字,你会更关注1912吗?你会记住我这个品牌的安全套吗? 郭其健

■评报圆桌

年货、出游 就看快报了!

春节就快到了,购置年货的市民已经开始行动起来。当然,春节期间去哪里“凑热闹”也必然成为市民谈论的热点。不过这几天读者一定会发现,根本不用发愁,快报的记者像“包打听”一样为我们跑腿。

2月5日的《劣质年货曝光》、2月6日的《老母鸡高价揭秘》等,让咱们年关采购前心里先有了个“底”;2月6日的《气温走高带热节前水果市场》、2月7日的《买这,买那,都来看看价》等,让咱们能提前做个采购“预算”;2月6日的《30元,梅花山上玩个遍》、2月7日的《周日,上白马公园赶“庙会”》与《春节年味游,南京好戏连台》等,让咱们提前把过年期间的出行计划给排出来了。你看,记者跑跑腿,咱们省却了东奔西走、四处打听之累,宽心过年,真是舒服啊。

不过,好归好,还是得挑挑剔。比如说2月7日B16版的内容,如果能用一幅简单的地图将其中涉及到的地点、活动等标示出来,同时能对活动所在地通达的公交线路也标一标,岂不是让读者更省心?接下来的一段时间,相信快报还会有更多与新年有关的报道。记者勤跑腿之后得再动动脑,不但要提供信息,而且还要想读者所想,这才是快报送给读者最好的新年大礼。 杨菁

■七嘴八舌

行善者,请留下你的名字

快报“帮困送年货,真情暖融融”活动现场,一打工者模样的男士丢下一个装满钱的信封,送给小赵琳交学费,说完扭头就走。记者询问他的姓名和联系方式,都被这位好心人拒绝了。

(2月12日《现代快报》) 快报“帮困送年货,真情暖融融”活动感动着成千上万的人,爱心榜上的企业无疑是值得敬佩的,他们以自己的奉献体现了作为慈善事业主体应承担的社会责任。在他们面前,这位普通的打工者捐出的钱,确实如九牛一毛。但对于他拒绝透露自己的名字,我有几句话要说。

我认为,从本质上讲,无论捐助的款数是多是少都是在行善;从发展慈善事业的角度看,一个自身并不富裕的打工者能主动捐助比自己更弱的人,公开自己的真实情况,公开自己的真实情况,有利于对捐助去向的查找,这既是权利也是责任,更是一种有效

■读者挑剔

读者许先生等:1月23日A3版《南京市场大半假“宝洁”都是他的》导语中倒数第二行“这些产品主要”应为“这些产品主要”(编辑陈曦)。

的监督,这样才能更好地保证慈善事业的健康发展。

所以普通的行善者,请在捐助时留下自己的姓名。 bssts

我不看好“防盗口诀”

快过年了,南京警方提醒,不管您在哪里过节,都要提高警惕,提防偷抢骗。日前,南京警方还总结出一些口诀,为市民加强防范支招。(2月12日《扬子晚报》) 笔者对这个防盗口诀心存诸多疑虑,并不大好。

首先,这些口诀虽然说得比较详细,可足足有好几百字,谁能记得住?乘客春节回家恨不得长一双刘翔的腿,哪里还会留意和琢磨这么多的细节?要真想把这个口诀研究透彻了,没有几个小时甚至天把时间肯定不行。其次,从这些口诀看来,大多是一些正确的废话,试问谁不知“上车拥挤最危险”,谁不知“银行取款需谨慎”,警方是不是太低估乘客了?而且,被警方低估的恐怕还有小偷。小偷的“技巧”就真被口诀囊括了吗?我看不尽然。如今的很多小偷偷东

读者王女士等:1月23日B19版《不合时宜的小笼包子》中第三列第十行“吸允”应为“吸吮”(编辑倪宁宁,校对熊向宁)。 读者程先生等:1月23

西跟“玩”似的,肯定不是一两句话就能搞定的。

如此看来,口诀虽好,但效果不大。关键还是要警方在春运期间加强执法力度,这样才能真正给乘客一个相对安全的乘车环境。

踉跄 cei

公交运新人值得称颂吗

昨天是南京一对公交司机大喜的日子,新郎将自己的公交车装扮得像新房一样,亲自驾车去迎娶新娘,回家时新娘披着婚纱开车,新郎含情脉脉相伴。

(2月12日《南京晨报》) 媒体曾多次报道用公交车接送新娘的事,我以为此事非但不值得称道,而且应严格制止。众所周知,公交车是社会公共资源,是应该用来为广大老百姓服务的,而不是为少数人提供便捷,即使是使用者付费也不可以,因为公共资源包含了政府的补贴。更何况我们城市的公共资源本已紧缺,在这种满足老百姓的需求,在这种情形之下,再让少数人占用公共资源,侵犯了大众的利益。

苏小妮

日A39版《剧组遭围殴?太夸张了!》全文倒数第三行“会来”应为“回来”(记者李谷,编辑徐悦,校对杨蓉)。 快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060

■评事街

步行千里回家让人心酸

[新闻背景]

回家的冲动挡也挡不住。一名小伙打算徒步千里从上海走到湖北老家,因为他被偷了现金和银行卡,因为“路再长也能走到头,一定不能让父母在家里空等!”7天后,他出现在南京绕城公路上…… (2月12日《现代快报》)

刘祥:在敬佩于张恒意志坚韧、个性顽强的同时,我们不能不思考这千里独行背后的一些遗憾。

第一个遗憾,依旧是农民工返乡的安全问题。春运时节,尽管在车站码头上增加警力,严惩针对农民工兄弟的各种犯罪行为。然而,自身防范意识的薄弱,喜欢携带现金返乡的不良习惯,都还是给相当多的农民工兄弟带来了意外的伤害。

第二个遗憾,是农民工兄弟的处世能力问题。有困难找警察,是写满了大街小巷田间地头的一句标语。可惜的是,很多民工兄弟,在遭遇到困难和危险后,宁愿自己独自苦果,也不知道请求警察帮忙。如此,不但使很多的偷盗诈骗案件不能及时侦破,也使民工们遭受了过多的磨难。比如张恒,7天的长途跋涉,长期的饿肚子等,都是因为不懂得请求警察帮助的结果。

草木菁华:按照七天七

夜才走了300多公里的速度来看,他想实现“我答应家人一定回家过年”的承诺可能真的很难,可是,这个小伙子的可贵之处正是他的毅力与执着。

人,在困难的时候除了寻求他人的帮助,最重要的还是自己有坚定的信念。我们可以嘲笑这个小伙子不懂得如何独自生存,甚至于都不知道报警,可是至少他有一种别人没有的东西——把路走到头的坚定信念。

我们可以说他“死心眼”,但是仔细想想,这个“死心眼”的小伙子如果能坚持到底,难道就回不了家吗?请为他的“死心眼”叫好,至少我认为现在缺少这种品格的人已经越来越多了。

李建波:有一句话叫母亲在哪里,家就在哪里。家是人生的原点,是人们出发的起跑线,当一个人困难时、高兴时、烦恼时、幸福时,最想的是家,想的是父母。从上海到湖北老家,相距千里,坐汽车、火车就需要十几个小时,何况步行,当他到家里,也许年已经过去了,但是年再远,心却是近的。

小伙子步行回家过年让某些人脸红,如果我们的社会治安好一些,如果社会救助机制健全一些,如果我们能够伸出援手,也许小伙子的心会好受一些,不至于等回到温暖的家,年已经过去了。

殡葬业招聘,场面慢些火

[新闻背景]

昨天,南京市殡葬行业在长江路文化艺术中心3楼设摊招聘,现场人满为患,有近300名优秀竞争23个岗位。其中不乏本科生、研究生之类的高素质人才。

(2月11日《南京晨报》)

千里孤雁,或许,没有前些年南方某城市殡葬从业人员“晒工资”,就没有如今咱南京殡葬业招聘火爆场面。但依笔者之见,殡葬业招聘,场面还是且慢火的好。

在就业形势严峻的今天,十比一的竞争比例并不鲜见,但殡葬业因其特殊性,出现如此火爆场面则有点让人担忧:高工资高福利的刺激作用能持续多久?热情消退后的心理真空如何填补?

也许殡葬业真的有着高工

资、高福利,但是,从业者每天面对着形形色色的逝者,心理压力与承受力倒并非简单的工资与福利可以替代的,而目前殡葬业的竞争似乎没有考虑得如此之细。再者,殡葬业的特殊性让世人改变观念其实很难,新的从业者还需要有足够的心理准备去面对从业后的生活。

因此说,殡葬业招工,场面火爆背后更需要理智面对。

李文明:如果说有人因为殡葬职业跟死人“打交道”,就对其不屑,那就大错特错了。其实劳动本没有贵贱之分,行业也没有高低之别。在面对就业难的困境中,我们应该鼓励大学生大胆去尝试。

大学生干殡葬能够推动边缘行业的发展,甚至迫使人们转变观念,消除偏见,以平和的态度对待每一种安身立命的职业。

地处市中心,交通便捷,学习形式灵活,电子注册

南京电大开放教育直属招生

本科:工商管理、会计学、行政管理、计算机科学与技术
专科:现代文员、工商管理、会计学、行政管理、英语

地址:新街口沈举人巷7号 电话:025-84719045

华东理工大学 07 年春本、专科招生

招生专业:工商管理、国际贸易、会计、行政管理、工程管理、计算机科学与技术
招生对象:国民教育系列的大专(含高职)以上学历可报考“专升本”(应届毕业生可先行报名并参加入学考试,被录取者持毕业证书验证后入学);高中(含中专、技校、职校)以上学历证书可报考大专“专升本”。40岁以上入学者可免修英语;行政管理(大专)免修高等数学。

学历文凭:成绩合格,颁发华东理工大学普通高等教育毕业证书(印有“在我校网络教育学院某专业学习”字样),加盖“华东理工大学”钢印,教育部电子注册,国家承认学历,符合条件者可申请学士学位(学制两年)。

报名时间:即日起开始 上午8:30—下午17:00

报名地点:南京市科技干部进修学院 成贤街118号(鸡鸣寺、市政府对面)科技中心七楼
联系电话:83357664, 51791768, 83354038, 83356991 网址:www.kejiedu.cn www.ecustmde.com

南师大江苏书人教育培训中心

《学人日语》零起点招生

2级班招生

2007年2月27日至11月30日开设日语零起点2级直达班(全日制)

南京师范大学日语教授 郭常义 领衔

●大学校园内授课 1200课时 ●外教口语听说读写全面发展
●兼顾能力提高与应试指导 ●一周内不满意可全额退费
●2级考试不合格可免费重修

即日起可电话预约报名 联系电话:025-51959200 13851691968

现场报名时间:2007年2月12日至15日,2月24日至26日 网址:www.xuerenedu.com
现场报名地点:南京市西康路1号河海会堂(阿波罗丽都大剧院)一楼

出国留学

江苏省国际交流中心 [教外综资认字2000(34)]

留学信息

- ▲赴新加坡留学申请 2007年4月入学报名从速,凡高三应届或往届生均可申请。
- ▲新加坡母子陪读项目正在热招中,凡16周岁以下均可申请入读新加坡政府中小学。联系电话:025-83278429
- ▲马来西亚英迪大学 2007年5月入学正在热招中,高中毕业或同等学历,高三在读均可申请。
- ▲荷兰秋季入学热招中多所研究性大学应用性大学任你挑选。
- ▲被U.S.News and World Report评为“2007年全美最好大学”之一的美国百年名校坎伯兰大学,提供全美最便宜的本科和研究生教育。名额有限,报名从速!联系电话:025-83278426

——本中心为各类有志青年出国留学深造提供多种选择!——

- ◆美国留学:咨询热线:83278426
- ◆英国留学:咨询热线:83235176
- ◆法国留学:咨询热线:83278429
- ◆德国留学:咨询热线:83278429
- ◆日本留学:咨询热线:83278429
- ◆俄罗斯留学:咨询热线:83278428
- ◆加拿大留学:咨询热线:83278428
- ◆新加坡留学:咨询热线:83278429
- ◆新西兰留学:咨询热线:83278429
- ◆澳大利亚留学:咨询热线:83235176
- ◆马来西亚留学:咨询热线:83278429
- ◆塞浦路斯留学:咨询热线:83278428

欢/迎/前/来/咨/询!

中心地址:南京云南路31-1号苏建大厦23层 网址:www.jpiec.com